
. - الاتصال الإنساني عبارة عن عملية تفاعل

اجتماعي
اقتصادي 
ثقافي 
سياسي


2 - الاتصال اللفظي هو الاتصال


المنطوق 
لغة الإشارات 
لغة أعضاء الجسم 
جميع ما ذكر


3 - نتكلم أو نستخدم الاتصال المنطوق عندما نريد

استجابة مباشرة من الجمهور المستهدف 
عندما لا نريد استجابة مباشرة 
عندما تكون لدينا رسالة اتصالية مفصلة ومعقدة 
لا توجد إجابة صحيحة
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الوآجب الثآني
2

- نقل وتوصيل أو تبادل الأفكار والمعلومات ( بالكلام أو بالكتابة أو بالإشارات ) يعني
النقاش
الاختلاف
الاتصال
لا توجد إجابة صحيحة


2 - قواعد اللغة تتحكم في الاتصال

اللفظي 
الاتصال غير اللفظي
اللفظي وغير اللفظي 
لا توجد إجابة صحيحة


3 - لغة الإشارات هي اللغة التي تستخدم
للإعاقات البصرية
للصم والبكم 
لصعوبات التعلم 
للموهوبين
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الوآجب الثآلث

.
مهارات التواصل الثالث والاخير 


1 - من أوجه الاختلاف بين الاتصال اللفظي وغير اللفظي ، أن الاتصال اللفظي 

تتحكم قواعد اللغة فيه 

2 - عندما نتكلم ونكتب ، ونؤشر بأيدينا أو رؤوسنا أو أعيننا في نفس الوقت ، هذا يعد مثال

لمرافقة الاتصال اللفظي غير اللفظي

3 - عندما نريد التقليل من فرص التشويه الذي يحدث عندما تمرر الرسالة الاتصالية شفهياً من شخص لآخر 

- نستخدم الكتابة 

4 - من أوجه الاختلاف بين الاتصال اللفظي وغير اللفظي ، أن الاتصال غير اللفظي 

تتحكم ضرورات أو عوامل بيولوجية فيه
. 
............................................



1- الاتصال الإنساني عبارة عن عملية تفاعل
اقتصادي
سياسي
اجتماعي
ثقافي

2- الاتصال اللفظي هو الاتصال
المنطوق
لغة الإشارات
لغة أعضاء الجسم
جميع ما ذكر

3- نتكلم أو نستخدم الاتصال المنطوق عندما نريد
استجابة مباشرة من الجمهور المستهدف
عندما تكون لدينا رسالة اتصالية مفصلة ومعقدة
عندما لا نريد استجابة مباشرة
لا توجد إجابة صحيحة


*: http://www.ckfu.org/vb/t151514.html#ixzz1feI5THXY

. نقل وتوصيل أو تبادل الأفكار والمعلومات ( بالكلام أو بالكتابة أو بالإشارات ) يعني :



‌أ- النقاش.
‌ب- الاختلاف .
‌ج- الاتصال .
‌د- لا توجد إجابة صحيحة .



2. قواعد اللغة تتحكم في الاتصال :



‌أ- اللفظي .
‌ب- الاتصال غير اللفظي .
‌ج- اللفظي وغير اللفظي .
‌د- لا توجد إجابة صحيحة.



3. لغة الإشارات هي اللغة التي تستخدم:



‌أ- للإعاقات البصرية .
‌ب- للصم والبكم .
‌ج- لصعوبات التعلم .
‌د- للموهوبين .
__________________

*: http://www.ckfu.org/vb/t151514-2.html#ixzz1feIDYF00

	واجب مهارات التواصل الثالث

اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية : 
1. من أوجه الاختلاف بين الاتصال اللفظي وغير اللفظي ، أن الاتصال اللفظي :

‌أ- من إنتاج الإنسان .
‌ب- يستخدم رموز لها معان .
‌ج- تتحكم قواعد اللغة فيه .
‌د- جميع ما ذكر.

2. عندما نتكلم ونكتب ، ونؤشر بأيدينا أو رؤوسنا أو أعيننا في نفس الوقت ، هذا يعد مثال :

‌أ- لمرافقة الاتصال اللفظي غير اللفظي.
‌ب- لإحلال الاتصال غير اللفظي محل الاتصال اللفظي .
‌ج- لاختلاف الاتصال اللفظي عن الاتصال غير اللفظي .
‌د- لا توجد إجابة صحيحة.

3. عندما نريد التقليل من فرص التشويه الذي يحدث عندما تمرر الرسالة الاتصالية شفهياً من شخص لآخر :

‌أ- نستخدم الكلام .
‌ب- نستخدم الكتابة .
‌ج- الكلام والكتابة .
‌د- لا توجد إجابة صحيحة.

4. من أوجه الاختلاف بين الاتصال اللفظي وغير اللفظي ، أن الاتصال غير اللفظي :

‌أ- تتحكم ضرورات أو عوامل بيولوجية فيه .
‌ب- من إنتاج الإنسان .
‌ج- يستخدم رموز لها معان .
‌د- لا توجد إجابة صحيحة.


· 


*: http://www.ckfu.org/vb/t151514-3.html#ixzz1feIMVnRL
